
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 

ТИМЧАСОВОЇ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 

 
  

26 липня 2023 р.                                                Київ                                                          № 26-р/тк 
 

 

 

 

 

Про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 

 

 

Під час проведення заходів державного контролю за дотриманням законодавства про 

захист економічної конкуренції на підставі доручення Голови Антимонопольного комітету 

України від 16.09.2020 № 13-01/935, з метою дослідження стану конкуренції на 

організованих сегментах ринку електричної енергії в торгових зонах Об’єднаної 

енергетичної системи України та «Острів Бурштинської ТЕС», в. о. Голови 

Антимонопольного комітету України – державний уповноважений надіслав товариству з 

обмеженою відповідальністю «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС»  

(далі –  ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС», Товариство, Відповідач) вимогу 

від 14.06.2021 № 128-29/06-8995 про надання інформації, у якій зазначалося про необхідність 

надання інформації в 7-денний строк з дня її отримання.  

У зазначений в. о. Голови Антимонопольного комітету України – державним 

уповноваженим строк Товариство не надало інформації на вимогу від 14.06.2021                                 

№ 128-29/06-8995. 

За результатом розгляду справи № 128-26.13/151-21 дії ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» кваліфіковано як порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації 

Антимонопольному комітету України (далі – Комітет) на вимогу в. о. Голови Комітету – 

державного уповноваженого від 14.06.2021 № 128-29/06-8995 у встановлений ним строк. 

На порушника накладено штраф у розмірі 2 476 794 грн. 

Тимчасова адміністративна колегія Антимонопольного комітету України, створена 

відповідно до наказу Голови Антимонопольного комітету України від 24.07.2023 

№ 45-ОД, розглянувши матеріали справи № 128-26.13/151-21 (далі – Справа) про порушення 

ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», та подання з попередніми висновками Департаменту досліджень і розслідувань 
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ринків паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства 

від 11.04.2023 № 128-26.13/151-21/102-спр (далі – Подання), 

 

ВСТАНОВИЛА: 

1. ВІДПОВІДАЧ 

1) ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» [Інформація доступ до якої 

обмежено]. 

2) 09.06.2021 внесено зміни до відомостей про юридичну особу, які містяться в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, а саме: змінено 

місцезнаходження юридичної особи. До внесення зазначених змін місцезнаходження 

юридичної особи Відповідача було за адресою: [Інформація доступ до якої 

обмежено]. 

3) Відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань основним видом діяльності Товариства є: 

[Інформація доступ до якої обмежено]. 

4) Відповідач є суб’єктом господарювання в розумінні статті 1 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції». 

2. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

5) Розпорядженням Голови Комітету – державного уповноваженого від 07.10.2021                    

№ 01/260-р розпочато розгляд справи № 128-26.13/151-21 за ознаками вчинення                

ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» порушення, передбаченого 

пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

6) Листом Комітету від 07.10.2021 № 128-26.13/01-14543 Товариство повідомлено про 

початок розгляду справи про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції.  

7) Листом від 26.10.2021 вих. № 01/21/1026-1 (вх. Комітету № 08-01/14971  

від 29.10.2021) ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» надало Комітету 

письмові пояснення щодо розгляду справи № 128-26.13/151-21. 

8) Листом Комітету від 12.04.2023 № 128-26.13/01-5860е Відповідачу надіслано копію 

подання з попередніми висновками від 11.04.2023 № 128-26.13/151-21/102-спр у 

справі про порушення законодавства про захист економічної конкуренції. 

9) Листом б/н від 28.04.2023 (вх. Комітету № 8-01/6317 від 28.04.2023) Товариство 

звернулося до Комітету з клопотанням про ознайомлення з матеріалами справи            

№ 128-26.13/151-21. 

10) З матеріалами справи № 128-26.13/151-21 ознайомився представник                                     

ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» [Інформація доступ до якої 

обмежено] (довіреність, видана Товариством від 26.04.2023 б/н), про що складено 

протокол ознайомлення з матеріалами справи № 128-26.13/151-21 від 01.05.2023. 

11) Листом від 01.05.2023 № 01/2305-1 (вх. Комітету № 8-01/6400 від 02.05.2023) 

Відповідач надав Комітету свої заперечення щодо попередніх висновків у справі              

№ 128-26.13/151-21. 

12) Листом від 05.05.2023 № 01/2305-5 (вх. Комітету № 8-01/621-кі від 09.05.2023) 

Товариство надіслало інформацію на вимогу в. о. Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 14.06.2021 № 128-29/06-8995. 
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3. ОБСТАВИНИ СПРАВИ  

13) Антимонопольним комітетом України здійснювались заходи державного контролю за 

дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції на підставі 

доручення Голови Комітету від 16.09.2020 № 13-01/935. 

14) З метою виявлення та визначення проблем, які існують на ринку електричної енергії, 

що можуть перешкоджати розвитку конкуренції на цьому ринку здійснювався збір та 

аналіз інформації, яка могла б свідчити про наявність таких перешкод. 

15) Під час здійснення зазначених вище заходів відповідно до статей 7, 16, 22 та 221 

Закону України «Про Антимонопольний комітет України» з метою проведення 

дослідження стану конкуренції на організованих сегментах ринку електричної енергії 

в торгових зонах Об’єднаної енергетичної системи України та «Острів Бурштинської 

ТЕС» Комітетом надіслано ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» 

вимогу в. о. Голови Комітету – державного уповноваженого від 14.06.2021                  

№ 128-29/06-8995 (далі – Вимога). 

16) Відповідно до Вимоги Товариство зобов’язано в 7-денний строк із дня її отримання 

надати інформацію та належним чином завірені копії документів, необхідних для 

дослідження стану конкуренції в межах здійснення заходів державного контролю за 

дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції на підставі 

доручення Голови Комітету від 16.09.2020 № 13-01/935. 

17) Водночас у Вимозі зазначалось, що відповідно до статті 22 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» вимоги органу Комітету є обов’язковими для 

виконання у визначений ними строк та зазначалось, що в разі відсутності можливості 

надання запитуваної інформації у визначений вимогою строк не пізніше кінцевої дати 

надання відповіді, Товариство має право звернутись до Комітету з обґрунтованим 

клопотанням про продовження строку на надання інформації на вимогу із поясненням 

причин неможливості надання запитуваної інформації у визначений  вимогою строк. 

18) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення 

№ 0303504586920 Товариство отримало Вимогу 24.06.2021. 

19) Враховуючи зазначене вище, останній день терміну надання інформації на Вимогу 

припадав на 01.07.2021. 

20) У встановлений в. о. Голови Комітету – державним уповноваженим у Вимозі строк 

інформацію ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» Комітету не надано. 

21) Обґрунтовані клопотання про продовження строку надання інформації на Вимогу з 

поясненням причин неможливості надання запитуваної інформації у визначений у 

Вимозі строк до Комітету від Товариства не надходили. 

22) Для з’ясування обставин отримання Вимоги Комітету, листом від 11.08.2021                            

№ 128-29/01-11955 направлено вимогу Голови Комітету – державного 

уповноваженого до акціонерного товариства «Укрпошта» (далі – АТ  «Укрпошта») 

щодо надання інформації про особу, яка отримала Вимогу та осіб Товариства, які 

були уповноваженими на отримання поштової кореспонденції на дату вручення 

Вимоги. 

23) Листом АТ «Укрпошта» від 17.08.2021 № 103.003.-440-21  

(вх. Комітету № 8-01/1241-кі від 20.08.2021) надало інформацію Комітету, відповідно 

до якої рекомендований лист № 0303504586920 (Вимога), адресований  

ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» 24.06.2021, вручений під підпис 

уповноваженій особі на одержання поштових відправлень Товариства  –   
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[Інформація доступ до якої обмежено] на підставі довіреності ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» від 08.10.2020. 

24) На підтвердження цієї інформації АТ «Укрпошта» надало копії окремого аркуша               

ф. 8 з підписом уповноваженої особи на одержання поштових відправлень 

Товариства, що свідчить про отримання нею рекомендованого листа                                           

№ 0303504586920 – 24.06.2021, та довіреності Товариства від 08.10.2020 б/н за 

підписом керівника – Бистрого В.В. 

25) У відповідь на лист Комітету від 07.10.2021 № 128-26.13/01-14543 про початок 

розгляду справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції 

Товариство листом від 26.10.2021 № 01/21/1026-1 (вх. Комітету № 8-01/14971  

від 29.10.2021) надало письмові пояснення, в яких зазначило, що не надало відповіді 

на Вимогу у встановлений в. о. Голови Комітету – державним уповноваженим строк, 

оскільки не отримувало її у зв’язку зі зміною з 11.06.2021 місцезнаходження. 

26) Крім цього, Товариством зазначено, що між ним та [Інформація доступ до якої 

обмежено] немає жодних договірних відносин, у тому числі трудових правовідносин 

(у штаті Товариства відсутній працівник [Інформація доступ до якої обмежено]). 

27) У зв’язку з вказаним, інформацію, яка запитувалась Комітетом у Вимозі, Товариством 

надано не було. 

28) Враховуючи зазначене, для з’ясування дійсних обставин отримання Вимоги Комітет 

листом від 15.12.2021 № 128-29/01-18009 направив вимогу Голови Комітету – 

державного уповноваженого про надання інформації до АТ  «Укрпошта», зокрема 

щодо встановлення уповноваженої особи Товариства на отримання вхідної 

кореспонденції ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС». 

29) Листом від 30.12.2021 № 103.003-3359 (вх. Комітету № 8-01/1944-кі від 05.01.2022) 

АТ «Укрпошта» повідомило Комітет про допущення технічної помилки в листі  

від 17.08.2021 № 103.003.-440-21 (вх. Комітету № 8-01/1241-кі від 20.08.2021) при 

зазначенні прізвища уповноваженої особи на одержання поштових відправлень 

Товариства. 

30) Цим же листом АТ «Укрпошта» повідомило Комітет, що рекомендований лист                        

№ 0303504586920 (Вимога), адресований ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ 

АЛЬЯНС», вручений 24.06.2021 під підпис уповноваженій особі на одержання 

поштових відправлень Товариства – [Інформація доступ до якої обмежено] на 

підставі довіреності від 08.10.2020 б/н, виданої ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» за підписом керівника – Бистрого В.В.  

31) Крім того, за інформацією АТ «Укрпошта», згідно з вимогами пункту 94 Правил 

надання послуг поштового зв’язку, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 05.03.2009 № 270, ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» 

узгодило з Укрпоштою за місцем обслуговування відділення поштового зв’язку          

№ 690032 м. Запоріжжя, порядок доставки (вручення) поштових відправлень та 

періодичних друкованих видань, що надходять на адресу ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» ([Інформація доступ до якої обмежено]).  

32) На підтвердження зазначеного АТ «Укрпошта» надано копію листа Товариства б/д б/н 

за підписом керівника – Бистрого В.В, відповідно до якого в разі надходження 

простих та рекомендованих поштових відправлень, періодичних друкованих видань, 

на адресу Товариства: [Інформація доступ до якої обмежено], не доставляти їх за 

вказаною адресою, а залишати безпосередньо у відділенні поштового зв’язку № 32, де 

представник Товариства – [Інформація доступ до якої обмежено], діючи на підставі 

довіреності, буде їх забирати, а також копію довіреності, виданої                                      
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ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС», за підписом керівника 

Товариства – Бистрого В.В.  

33) Отже, Вимога отримана особою, уповноваженою ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» на одержання поштових відправлень, 24.06.2021. 

34) Разом із тим Товариство після ознайомлення з матеріалами справи листом  

від 05.05.2023 № 01/2305-5 (вх. Комітету № 8-01/621-кі від 09.05.2023) надало 

інформацію на Вимогу. 

35) Тобто ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» надало інформацію на 

Вимогу поза межами строку, встановленого органом Комітету для надання 

інформації. 

36) Ненадання Товариством інформації на Вимогу у встановлений органом Комітету 

термін для надання інформації перешкоджало здійсненню заходів державного 

контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції, збору й 

аналізу доказів під час дослідження стану конкуренції на організованих сегментах 

ринку електричної енергії, що здійснювались на підставі доручення Голови Комітету 

від 16.09.2020 № 13-01/935. 

4. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧА ТА ЇХ СПРОСТУВАННЯ 

37) Листом від 01.05.2023 № 01/2305-1 (вх. Комітету № 8-01/6400 від 02.05.2023) 

Товариство надало заперечення на подання з попередніми висновками від 11.04.2023 

№ 128-26.13/151-21/102-спр у справі про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції. 

38) При цьому зауваження / заперечення Відповідача щодо викладеного полягають у 

такому:  

- недостовірності даних у довіреності від 08.10.2020, яка надана АТ «Укрпошта» на 

вимогу Голови Комітету – державного уповноваженого;  

- відсутності в Товариства можливості надати відповідь на Вимогу у зв’язку зі зміною 

місцезнаходження;  

- відсутності в діях ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» складу 

правопорушення в частині ненадання інформації на Вимогу. 

39) У той же час зазначені зауваження / заперечення Відповідача спростовуються 

пунктами 18, 23, 24, 30-32 цього рішення. 

40) До того ж порядок надання послуг поштового зв’язку, права й обов’язки операторів 

поштового зв’язку і користувачів поштового зв’язку та регулювання відносин між 

ними здійснюється на підставі Правил надання послуг поштового зв’язку, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 270 (із 

змінами) (далі – Правила). 

41) Відповідно до пункту 94 Правил порядок доставки поштових відправлень, поштових 

переказів, повідомлень про вручення поштових відправлень, поштових переказів, 

періодичних друкованих видань юридичним особам узгоджується оператором 

поштового зв’язку разом з юридичною особою. Для отримання поштових відправлень 

юридична особа повинна забезпечити створення умов доставки та вручення поштових 

відправлень відповідно до вимог Закону України «Про поштовий зв’язок», цих 

Правил.  
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42) Пунктом 96 Правил встановлено, що реєстровані поштові відправлення (крім 

рекомендованих), адресовані юридичним особам, видаються їх представникам, 

уповноваженим на одержання пошти, в об'єкті поштового зв'язку на підставі 

довіреності, оформленої в установленому порядку. Копія довіреності, засвідчена в 

установленому порядку, зберігається в об'єкті поштового зв'язку.  

43) Згідно з наявними в матеріалах справи копіями документів, наданими                                  

АТ «Укрпошта» на вимогу Голови Комітету – державного уповноваженого  

від 15.12.2021 № 128-29/01-18009, ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ 

АЛЬЯНС» узгодило з АТ «Укрпошта» порядок доставки (вручення) поштових 

відправлень та періодичних друкованих видань, що надходять на адресу  

ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» ([Інформація доступ до якої 

обмежено]) за місцем обслуговування відділення поштового зв’язку № 69032  в м. 

Запоріжжя.  

44) Належним доказом того, що Вимога отримана ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» є повідомлення про вручення рекомендованого 

поштового відправлення № 0303504586920 уповноваженій особі Товариства на 

підставі довіреності на одержання поштових відправлень від 08.10.2020 б/н. 

45) Також наявною в матеріалах справи копією окремого аркуша ф. 8, що містить підпис 

уповноваженої особи на одержання поштових відправлень Товариства, 

підтверджується отримання Відповідачем поштового відправлення № 0303504586920. 

46) Таким чином, АТ «Укрпошта» листом від 30.12.2021 № 103.003-3359  

(вх. Комітету № 8-01/1944-кі від 05.01.2022) надано копії підтвердних документів 

щодо отримання Вимоги уповноваженою особою ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» на одержання поштових відправлень, що 

підтверджується належними доказами, наявними в матеріалах справи. 

47) Посилання Відповідача на наявність недостовірних даних у довіреності  

від 08.10.2020, яка надана АТ «Укрпошта» на вимогу Голови Комітету – державного 

уповноваженого, зводяться до того, що послуги з поштового обслуговування 

Відповідача надавались [Інформація доступ до якої обмежено] (як уповноваженої 

особи на отримання поштової кореспонденції Відповідача) на підставі довіреності від 

30.10.2020. 

48) Проте будь-яких доказів, які б свідчили саме про недостовірність даних у наданій      

АТ «Укрпошта» копії довіреності від 08.10.2020, якою було уповноважено        

[Інформація доступ до якої обмежено] на отримання поштової кореспонденції від 

імені Відповідача, до письмових пояснень Товариством не надано Комітету. 

49) Щодо відсутності відбитка печатки суб’єкта господарювання на наданій                            

АТ «Укрпошта» копії довіреності від 08.10.2020 наголошуємо на тому, що зазначене 

не створює юридичних наслідків, оскільки відповідно до вимог частини першої               

статті 581 Господарського кодексу України використання суб’єктом господарювання у 

своїй діяльності печатки не є обов’язковим. 

50) Отже, Відповідач у своїх поясненнях та запереченнях не надав Комітету належних 

доказів, які б свідчили про відсутність складу порушення у вигляді неподання 

інформації Комітету у встановлені строки. 

5. ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧА 

51) Згідно зі статтею 3 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

основним завданням Комітету є участь у формуванні та реалізації конкурентної 
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політики, зокрема, в частині здійснення державного контролю за дотриманням 

законодавства про захист економічної конкуренції. 

52) Відповідно до частини першої статті 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» у сфері здійснення контролю за дотриманням законодавства про 

захист економічної конкуренції Комітет має повноваження розглядати заяви і справи 

про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та проводити 

розслідування за цими заявами і справами; при розгляді заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні перевірки та в інших 

передбачених законом випадках вимагати від суб’єктів господарювання, об’єднань, 

органів влади, органів місцевого самоврядування, органів адміністративно-

господарського управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших 

фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим доступом.  

53) Згідно із частиною сьомою статті 6 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» державний уповноважений Комітету є органом Комітету. 

54) Статтею 9 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» визначено, що 

Голова Антимонопольного комітету України має статус державного уповноваженого, 

передбачений цим Законом. 

55) Відповідно до статті 16 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

державний уповноважений Комітету має право при розгляді заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні перевірки 

та в інших передбачених законом випадках вимагати від суб’єктів господарювання, 

об’єднань, органів влади, органів місцевого самоврядування, органів адміністративно-

господарського управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших 

фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим доступом.  

56) Положеннями статей 22 та 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» передбачено, що вимоги державного уповноваженого Комітету є 

обов’язковими для виконання у визначений ним строк; суб’єкти господарювання, 

об’єднання, органи влади, органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-

господарського управління та контролю, інші юридичні особи, їх структурні 

підрозділи, філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні особи 

зобов’язані на вимогу державного уповноваженого Комітету подавати документи, 

предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з 

обмеженим доступом,  необхідну для виконання Антимонопольним комітетом 

України, його територіальними відділеннями завдань, передбачених законодавством 

про захист економічної конкуренції та про державну допомогу суб’єктам 

господарювання. Інформація, що становить банківську таємницю, надається у 

порядку та обсязі, визначених Законом України «Про банки і банківську діяльність». 

57) Відповідно до пункту 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» неподання інформації Комітету у встановлені органами Комітету строки 

є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції.  

58) Отже, Товариство вчинило порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді  неподання інформації 

Антимонопольному комітету України на вимогу в. о. Голови Антимонопольного 

комітету України – державного уповноваженого від 14.06.2021 № 128-29/06-8995 у 

встановлений ним строк. 
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6. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ ТИМЧАСОВОЇ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

КОМІТЕТУ 

59) Доказами, зібраними у справі, доведено, що дії ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС», які полягають у неподанні інформації Комітету на 

вимогу  в. о. Голови Комітету – державного уповноваженого від 14.06.2021                      

№ 128-29/06-8995 у встановлений ним строк є порушенням, передбаченим пунктом 13 

статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

60) Відповідно до статті 51 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції тягне за собою 

відповідальність, встановлену законом. 

7. ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ ШТРАФУ 

61) Відповідно до частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за порушення, передбачене  пунктом 13  статті 50 цього Закону, органи 

Комітету накладають штраф на суб’єктів господарювання у розмірі до одного 

відсотка доходу (виручки) суб’єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) за останній звітній рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

62) Відповідно до Звіту про фінансові результати чистий дохід ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за              

2022 рік становить 2 476 793 600 грн. 

63) Під час визначення розміру штрафу враховано таке: 

- порушення Товариством законодавства про захист економічної конкуренції 

виявлено вперше; 

- Товариством надано інформацію в повному обсязі під час розгляду Справи.  

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), 

Тимчасова адміністративна колегія Антимонопольного комітету України   

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАПОРІЗЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» (ідентифікаційний код юридичної особи [Інформація доступ 

до якої обмежено]) вчинило порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації Антимонопольному 

комітету України на вимогу в. о. Голови Комітету – державного уповноваженого від 

14.06.2021 № 128-29/06-8995 у встановлений ним строк. 

2. За порушення, зазначене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ АЛЬЯНС» 

штраф у розмірі 2 476 794 (два мільйони чотириста сімдесят шість тисяч сімсот дев'яносто 

чотири) гривні. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення. 
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Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати до Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують сплату 

штрафу. 

Рішення може бути оскаржене до господарського суду міста Києва у двомісячний строк 

з дня його одержання. 

 

Голова Колегії              Ольга ПІЩАНСЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	РІШЕННЯ
	ТИМЧАСОВОЇ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ
	Про порушення законодавства
	1. ВІДПОВІДАЧ
	2. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ
	3. ОБСТАВИНИ СПРАВИ
	4. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧА ТА ЇХ СПРОСТУВАННЯ
	5. ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧА
	6. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ ТИМЧАСОВОЇ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ КОМІТЕТУ
	7. ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ ШТРАФУ

